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Το ανθρώπινο πρόσωπό τους έδειξαν για άλλη μια φορά οι δήμοι της Κεντρικής Μακεδονίας, οι οποίοι

ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Περιφερειακής Ένωση των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), και σε

συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), συγκέντρωσαν μέσα σε λίγες μέρες

τόνους ανθρωπιστικής βοήθειας για τους χιλιάδες συνανθρώπους μας, που χτυπήθηκαν από τους φονικούς σεισμούς

στην Τουρκία και τη Συρία.

Το περίπτερο 2 της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), «πλημμύρισε» από ανθρωπιά και αλληλεγγύη, καθώς

συγκεντρώθηκαν πάνω από 500 παλέτες, με φαρμακευτικό υλικό, τρόφιμα και ρουχισμό (κουβέρτες και

κλινοσκεπάσματα) που θα σταλούν τις επόμενες μέρες, προκειμένου να καλυφθούν ανάγκες των ανθρώπων στις

πληγείσες περιοχές.

ΠΕΔΚΜ: «Καραβάνι αλληλεγγύης» από τους δήμους της Κεντρικής
Μακεδονίας προς τους σεισμόπληκτους της Τουρκίας και της Συρίας
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Την ανθρωπιστική βοήθεια επιθεώρησαν το πρωί ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, μαζί με τον Α’ αντιπρόεδρο της ΚΕΔΕ, δήμαρχο Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Λάζαρο Κυρίζογλου και τον

γραμματέα της ΠΕΔΚΜ, δημοτικό σύμβουλο Θεσσαλονίκης, Βασίλη Γάκη.

Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η προσφορά των πολιτών

«Η Τουρκία έπαθε μια βιβλική καταστροφή στις περιοχές αυτές του σεισμού για την οποία όλοι συμπάσχουμε και

είμαστε αλληλέγγυοι. Έτσι και αλλιώς η ανθρωπιά δεν μπορεί να έχει σύνορα και αυτό, πρώτα από όλα το διδάσκει η

αυτοδιοίκηση. Στην πατρίδα μας η αυτοδιοίκηση είναι μπροστάρης σ’ αυτήν τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής

βοήθειας. Η Περιφερειακή Ένωση των Δήμων μας σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ έκανε μεγάλη προσπάθεια για να

συγκεντρωθεί αυτή η μεγάλη ανθρωπιστική βοήθεια. Πραγματικά είμαι εντυπωσιασμένος και συγκινημένος από την

προσφορά των απλών πολιτών, οι οποίοι, και στον δικό μου δήμο και στους άλλους δήμους, έρχονται καθημερινά

αθρόα με διάθεση προσφοράς, με διάθεση ανθρώπινης αλληλεγγύης. Έχουν μαζευτεί εντυπωσιακές ποσότητες»

δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Αναφερόμενος στις ποσότητες που συγκεντρώθηκαν, είπε, ότι ξεπερνούν σίγουρα τις 500 παλέτες και από τις

εκτιμήσεις των υπευθύνων της έκθεσης θα χρειαστούν περίπου 22 νταλίκες – έως σήμερα, ενώ εξέφρασε τη

βεβαιότητα ότι θα αυξηθούν ακόμα περισσότερο μέχρι το τέλος της προθεσμίας.

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ ευχαρίστησε τους 38 δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, και όλους τους δημάρχους από την

Ελλάδα, αλλά  και τους πολίτες σε κάθε δήμο για την ανταπόκριση τους στο κάλεσμα της ΠΕΔΚΜ και της ΚΕΔΕ, γιατί

όπως είπε, «έδειξαν στη πράξη και όχι στα λόγια ότι η ανθρωπιά μπορεί να κερδίζει και να νικάει κάθε είδους κραυγές

και πολεμικά συνθήματα. Εμείς είμαστε άνθρωποι πάνω από όλα και οφείλουμε να σταθούμε αλληλέγγυοι σε

ανθρώπους που νιώθουν μεγάλο πόνο αυτή τη στιγμή».

Σύμφωνα με τον κ. Καϊτεζίδη, η ανθρωπιστική βοήθεια αναμένεται να αποσταλεί την επόμενη εβδομάδα οδικώς στην

Αθήνα και από εκεί με πλοίο στην Τουρκία, προκειμένου να διανεμηθεί στις σεισμόπληκτες περιοχές.

Από την πλευρά του ο Α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΔΕ, δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου

τόνισε: «Σε αυτόν τον κόσμο κανείς δεν δικαιούται να ευτυχεί μόνος του, οι ιδιωτικοί παράδεισοι και χώροι ευτυχίας

δεν πρέπει να επιτρέψουμε να υπάρχουν. Όλοι μαζί και με τους γείτονες μας πρέπει με ανθρωπισμό και με

αλληλεγγύη να συνυπάρξουμε και να συμβιώσουμε».
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